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FEDERAZIONE  ITALIANA  DI  ATLETICA  LEGGERA

Comitato Regionale Basilicata
Prot. n. 431 






Matera, 21 luglio 2003

Oggetto: Campo Scuola







Al Dott. Luigi CHIRIACO







Assessore allo Sport del Comune di Potenza







POTENZA





e, p.c.

Al Dott. Gaetano FIERRO







Sindaco Comune di Potenza







POTENZA







Alle Società Sportive







CLUB ATLETICO – N.A.F. 

PODISTICA AMATORI POTENZA

LORO SEDI

Questo Comitato Regionale FIDAL con viva preoccupazione ha appreso attraverso gli organi di informazione, ed in particolare attraverso un articolo pubblicato sulla Gazzetta del Mezzogiorno del 20.07.2003, della possibilità che il Campo Scuola di Potenza venga chiuso (dopo aver speso circa due miliardi di lire per il suo ripristino) o spostato altrove.

E’ noto che da circa un decennio la struttura non è funzionante con ripercussioni negative su tutto il movimento atletico della Città di Potenza e, di conseguenza, su tutto il movimento Regionale. A questo proposito voglio ricordare i talenti che la Città di Potenza ha saputo dare all’atletica Nazionale quali i Sabia, Pantone, Angelillo e non ultimo Giuzio per ricordarne alcuni.

Questo comitato Regionale si augura che la struttura del Campo Scuola venga quanto prima ultimata e nello stesso tempo resa funzionante per far si che da settembre p.v. possano organizzarsi manifestazioni a carattere regionale, interregionale e Nazionale.

Ci auguriamo che prevalga il buon senso e soprattutto caro Assessore, da buon atleta come sei stato, e da Dirigente sportivo e politico attuale, si possa contare sempre sul tuo impegno per risolvere positivamente questa situazione.

Ti auguro buon lavoro e ti invio i miei più sinceri saluti.









 Il Presidente









Primo SINNO
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