A Brindisi nel I Memorial Carmine Vasta  

Giovani marciatori Montesi crescono   

Continua il rinnovamento della marcia giovanile montese, dopo i fasti del quadriennio 2004 / 2007 che li ha visti protagonisti assoluti della marcia nazionale con 6 scudetti e 5 maglie azzurre all’attivo.   Buoni risultati di livello nazionale anche  in vista del prestigioso appuntamento che li aspetta : la XII edizione del MarciaeCorriMonte Internazionale in programma domenica 7 settembre a Montescaglioso e che vedrà la partecipazione come al solito del meglio della marcia nazionale nel primo appuntamento nazionale dopo Pechino 2008 . 

Giovedì 31 luglio us a Brindisi, nel corso del 1°  Memorial Carmine Vasta, meeting interregionale di atletica su pista  a cui hanno  preso parte atleti di Puglia e Basilicata, ancora in evidenza gli allievi del Prof. Dichio Angelo . 

Hanno  cominciato Antonio Avena – classe 1995 – e Alberto Martinelli- classe 1996 -  , i quali  nella  2 km marcia ragazzi hanno  stabilito rispettivamente la 6° e 7° prestazione Italiana 2008 : 10’ 42” 00 per Avena e 10’ 51” 3 per Martinelli . 

Quindi, ancora progressi per Alessandra Dichio e Anna Rita Carriero nella 2 km ragazze con i nuovi primati personali rispettivamente in 11’ 33” 5 e 12’ 43” 8 e per  Tonia Panico con 18’ 12” nella 3 km cadette .  Progressi anche per Giovanni Gentile che ha stabilito il proprio personale in 22’ 55” 3 sulla distanza dei 5 km seniores. 

