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FEDERAZIONE ITALIANA DI ATLETICA LEGGERA
Area Organizzazione Sportiva

Ufficio Calendario e Regolamenti

Roma 05/05/2003

Prot. N. 6805 EO/cp

- Ai
CC.RR. FIDAL

- Al 
G.G.G.

- Alle
Società interessate

- All’
Ufficio Master Fidal

Oggetto: 
C.d.S Master su Pista 2003
Con la presente si comunica che nel punto 4.2 del regolamento del Campionato in oggetto pubblicato su Atletica Comunicati n.20/21 del 15.11.02, a causa di un refuso, è stato erroneamente trascritto che i due atleti della fascia d’età compresa tra i 30 e i 34 anni che ogni Società può inserire al campionato possono appartenere indistintamente alle categorie Amatori e Seniores.

In realtà i due atleti della suddetta fascia d’età che possono essere iscritti al Cd.S. Master su pista 2003 sono solo quelli appartenenti alla categoria Amatori. Pertanto gli atleti Seniores di età compresa tra i 30 e i 34 anni non possono partecipare al suddetto Campionato.

Resta quindi confermato quanto già contenuto nelle Norme Generali dell’Attività Masters, cioè che gli atleti Seniores possono partecipare ai vari Campionati di Società Masters nel numero massimo di 3 e devono comunque appartenere alle analoghe fasce d’età dei Masters.

Nell’invitare i CC.RR. a divulgare urgentemente il testo della presente circolare ai CC.PP e alle Società della propria regione si coglie l’occasione per inviare cordiali saluti.
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